

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ
Радость быть вместе

Любовь с годами не стареет. Татьяна и Владимир Радионовы
в день очередной годовщины брака, которую они отпраздновали в январе

«Вместе мы уже тридцать четыре года, а она мне всегда желана и всегда мною любима. Я не слепой и вижу, как седеет мой человек, вижу её многочисленные морщинки и продолжаю любить. Сам недоумеваю, почему? Может, потому, что она мне жена от "юности моей". Моя первая и моя последняя. Я ни с кем её не сравниваю и не подразумеваю ей замены. Наверное, в награду за первый и единственный брак на всю жизнь, во все годы она остаётся для меня молодой и прекрасной...»

Так же, как этот писатель (священник Александр Дьяченко), наверное, мог бы сказать о своей единственной на всю жизнь избраннице герой этой моей заметки.

Владимир Васильевич Радионов (именно так,

через «а», пишется его фамилия, как и в словах «радость», «ради») старше своей Татьяны на три года, и 6 января 1990 года, когда они поженились, ему едва исполнился 21 год, а ей было 18.

Он тогда как раз демобилизовался с армейской службы, почти на три года задержавшись в Афганистане. Вернулся оттуда как раз в год вывода наших войск из Афгана. До сих пор в кругу близких Владимир не любит говорить о военном прошлом, никогда его особо не афиширует, и супруга не бередит его душу, лишний раз с расспросами не пристаёт. Вместе с тем она знает памятные для мужа даты, связанные с Афганистаном (15 февраля, 1 июля) и то значение, которое они для него имеют.

(Окончание на 4 стр.)

Фото из семейного архива РАДИОНОВЫХ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЕМ

Льготная
подпискаНа страже
леса

На июль и август текущего года объявлена досрочная подписная кампания на первое полугодие 2019 года, причём по ценам предыдущего полугодия. Почта России уже объявила о намерении повысить цену на периодические издания в сентябре, когда начнётся основная подписная кампания. Тем, кто не мыслит себя без чтения газет и журналов, стоит воспользоваться предоставляемой возможностью. Всё равно ведь придётся тратиться, но льготная подписка значительно сэкономит ваши денежные средства. Судя по всему, произойдёт повышение цен на все периодические издания, в том числе и на районную газету. Так что выпишите «Нашу жизнь» в эти летние месяцы и гарантируйте себе встречу с верным печатным другом на целые 6 месяцев.

Информации подготовила
Нина РОСТОВЩИКОВА

В наступившие жаркие солнечные дни возрастает опасность возникновения пожаров – как в лесу, так и в жилом секторе. Недавно подростки в перерывах между купанием на Омуте (так называется место на реке Алабуге в районе автопредприятия), видимо, ради любопытства подожгли кучку тополиного пуха. Огонь быстро распространился и чуть не «прогорел» ближайший жилой дом. Лишь вовремя подспевшие пожарные предотвратили беду.

А чтобы избежать подобных ЧП в лесах, работники лесных служб ежедневно, включая выходные и праздничные дни, патрулируют территорию района, следят за выполнением противопожарных правил, ведут беседы с населением.

С праздником!

Уважаемые земляки!

Искренне поздравляю вас с праздником – Днём семьи, любви и верности!

Во все времена семья была и остаётся основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Крепкая, здоровая и счастливая семья – основа нашей страны!

От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет поддерживают свои взаимоотношения на основе любви, мудрости и уважения друг к другу. Молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность своих чувств, бережёт семейные традиции, передавая их своим детям и внукам.

Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат
Тюменской областной думы

Печатная площадь для агитации

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь» сообщает о готовности предоставить платную и бесплатную печатную площадь в газете «Наша жизнь» для размещения предвыборных агитационных материалов кандидатов на должность губернатора Тюменской области с 11 августа по 8 сентября 2018 года. Общий объём бесплатной печатной площади составляет 5990 кв.см, платного – 11980 кв. см. Стоимость размещения платных предвыборных агитационных материалов составит 90 рублей за 1 кв.см.



Эфирное время для агитации

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь» сообщает о готовности предоставить платное и бесплатное эфирное время на телеканале «Алабуга» и радиоканале «Алабуга» в период с 11 августа по 8 сентября 2018 года для проведения предвыборной агитации кандидатов на должность губернатора Тюменской области. В эфире теле- и радиоканалов «Алабуга» утверждена стоимость 1 секунды вещания – 23 рубля 60 копеек.

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь» информирует о том, что общий объём бесплатного эфирного времени составит на телеканале «Алабуга» 120 минут, на радиоканале «Алабуга» – 60 минут.

Общий объём платного эфирного времени на телеканале «Алабуга» составляет 240 минут по цене 23 рубля 60 копеек за одну секунду эфирного времени.

Общий объём платного эфирного времени на радиоканале «Алабуга» составляет 120 минут по цене 23 рубля за одну секунду эфирного времени.

Данные сведения о размере и условиях оплаты печатной газетной площади и эфирного времени предоставлены в Избирательную комиссию Тюменской области.

Соб. инф.

Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья, крепкая и любящая, – основа в жизни любого человека. На примере своих родителей дети обретают важные нравственные ценности и ориентиры. Ответственное отношение к материинству, отцовству и детству – это залог устойчивого общества. Большие дружные семьи, в которых звучит детский смех и все ощущают душевное тепло, вызывают наше искреннее уважение и подают достойный пример.

С каждым годом в Тюменской области увеличивается количество молодых семей. Растёт и число семей, где воспитывают двух, трёх и даже больше ребятишек. В наш быстротечный век обязательно находите время для своих близких, для общения с ними. Они дарят нам радость и счастье, дают энергию и силы для новых свершений.

Желаю всем семьям Тюменской области любви и взаимопонимания, мира, добра и благополучия!

А.В. МООР,
врио губернатора Тюменской области

Уважаемые жители Казанского района!

Примите искренние поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Семья – источник нравственности, любви, уважения, главная опора и надежда в жизни для каждого человека, залог спокойствия и гармонии в обществе. Семейные узы означают огромную ответственность каждого из нас за судьбу и благополучие родных и близких, детей и родителей. В этот день искренние поздравления в первую очередь адресую семьям, прожившим не один год вместе, пережившим разные события, но, несмотря ни на что, сумевшим сохранить любовь и взаимопонимание. Особые слова благодарности – семьям, воспитывающим детей, многодетным семьям и семьям, воспитывающим приёмных детей.

Искренне желаю всем здоровья, благополучия, уверенности в своих силах, веры в будущее! Пусть наши дети будут здоровыми и счастливыми!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с праздником – Днём семьи, любви и верности!

С заботы о близких, привязанности к семье начинается любовь к малой родине, верность Отчизне. Будущее нашей страны – в тех семьях, где каждый ценит и любит друг друга, бережно хранит семейные ценности, передавая их своим детям, внукам и правнукам. Дружная и крепкая семья – не только огромное счастье, но и огромный труд. Особой благодарности заслуживают те союзы, в которых взаимоотношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты и согласия.

Желаю каждому из вас здоровья, взаимопонимания, радости! Берегите свои семьи, щедро дарите дорогим вам людям любовь и нежность.

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Радость быть вместе

(Окончание. Начало на 1 стр.)

А тогда, в 90-м году, образовалась семья из двух совершенно разных по натуре молодых людей, как говорит молодёжь, – из разных компаний: Татьяна ещё со школы была тихой серьёзной девушкой, а её избранник – шумный, общительный, вспыльчивый.

Танино воспитание было настолько строгим, что современным девушкам и не представить. Сейчас Татьяна с улыбкой вспоминает, как её крестный, вооружившись палкой, ругал девочонку, собравшуюся в кино на индийский фильм, – а тогда это были ещё какие слёзы! Спустя годы, супруги Радионовы повенчались, и венчал их тот же строгий крестный, ставший священником, – ишимский батюшка Михаил, который когда-то с палкой охранял девичью честь своей крестницы.

В 1991 году жильё молодой семьи посетил первый аист: принёс дочку Женю. Выбрали это имя они в честь Володиной матери Евгении Владимировны. Она умерла рано, когда сын был ещё маленьким, и вот так, когда пришло время, молодые родители увековечили память о маме, дав её имя своей старшей дочери.

После окончания школы Татьяна отучилась в Ишимском медучилище на фельдшера. Экзамены она сдавала беременной, и после рождения ребёнка ещё успела немногого поработать медсестрой в Новоселезнёвском детсаду.

Вторая дочка родилась у них в 1993 году. И с её появлением на свет для семьи начались большие испытания. Валя родилась недоношенной, да ещё в возрасте 2-х месяцев она внезапно сильно забо-

лела с высокой температурой, которую долго не могли сбить. Спустя некоторое время, малышка был поставлен тяжёлый диагноз: ДЦП. Ребёнка упорно лечили, везли в Тюмень, Москву на обследования и процедуры, но и до сих пор у Валентины речевое развитие находится на уровне полугодовалого ребёнка, хотя двигаться её мало-помалу родные научили, и сегодня она может передвигаться, правда, с опорой и костью.

То был тяжёлый период в жизни семьи, в который, вспоминает Татьяна, она пролила много слёз. Но тут же оговаривается, что и в самое трудное время у неё было на кого опереться: Владимир во всём поддерживал жену. Всегда они были вместе. Вместе возили дочь по врачам, выслушивали серьёзные диагнозы тоже вместе, даже по бабкам возили многострадальную Валю – всё зря. Потом просто смирились и приняли чьи-то слова как совет: живите как есть. Так и живут.

Больше на работу Татьяна не выходила, привованная к требующему внимания и заботы дочери. Годы были трудные, вдобавок ко всем трудностям прибавлялись и житейские неурядицы: например, долго не могли найти средства на ремонт квартиры, которую главе семьи выделили от РЭС, где тот работал. В доме требовалось обустроить санузел и ванну, потому что тяжело было таскать всякий раз почти обездвиженного ребёнка помыться в баню. Радионовы писали в местные инстанции, получали отписки. Потом, после долгих мятарств, Татьяна побывала на приеме у чиновников, прибывших из областного центра (или то были де-

путаты?), и очень удивилась, когда через недолгое время на их адрес перечислили неожиданный транш в 20 тысяч рублей, на которые в те годы можно было сделать хороший ремонт.

Семь лет после рождения Вали не решались супруги Радионовы вновь завести ребёнка. И вот в 2000 году у них родился здоровый крепыш Алёша. Сейчас Алексей учится в нефтегазовом университете. Вырос он в отца – заводной, подвижный, много у него достижений по рукопашному бою: родители в своё время записали его на соответствующую секцию в детский спортивный центр «Медведь».

В 39 лет Татьяна родила младшего сына Матвея. Говорят, этим ласковым именем часто называют долгожданных детей или последышей, ведь переводится Матвей с европейского языка как «Божий дар». Татьяна улыбается, рассказывая, что у старшей дочери в том году сын родился 5 марта, а через 10 дней, 15-го, оказался в роддоме и она сама, уже молодая бабушка.

Теперь у бабушки и дедушки двое внуков: Артём и Владимир, названный тоже (такое вот алаверды) в честь деда. И пятеро детей. Да, это не ошибка и не просчёт. У Радионовых четверо родных детей и один сынок приёмный. Его взять под опеку мама Таня и папа Володя решились уже тогда, когда у них было трое своих, включая дочку-инвалида. Татьяна помнит, как ездили они за ребёнком в далёкий детдом в Ярковском районе, как вывели к ним работники детского учреждения щупленького светленького мальчугана, выглядевшего намного младше сво-

их десяти годков. Сразу поговорили с ним, пообещали, что будут к нему относиться так же, как к своим. Да и сын почти сразу стал называть своих приёмных родителей мамой и папой. В этом году Николай заканчивает бакалавриат Тюменской сельхозакадемии. Поступать туда четыре года назад он ездил вместе с родителями. Решение об обучении в магистратуре им предстоит принимать тоже вместе.

Вот так и живут Радионовы – вместе (уже или ещё) 28 лет. Все радости и горести у них – общие. За несколько лет своими силами выстроили просторный дом, свою квартиру отдали семье дочери. Держат хозяйство: огород, поросёнки, бычков на мясо, бройлеров. Осенью будут провожать в школу младшего сына, а ещё он просится на «рукопашку» и в «музыкальку» – очень разносторонним растёт Матвея. Предстоит развивать и его таланты, сил и финансов на это придётся потратить порядочно.

Мы ведь и познакомились, и разговаривали с Татьяной во время спортивных занятий: наши мальчишки ходят в секцию по футболу. Так вот по большей части именно Татьяна Анатольевна, любящая мама и бабушка, возит на собственном автомобиле младшего сына и старшего внука на занятия, не считаясь ни со временем, ни с остальными заботами. А когда наш тренер устроил футбольный матч между сыновьями и их родителями, его папа Володя не смог пропустить этого важного события, и надо было видеть, с какой любовью и гордостью смотрела на игру своих любимых мужчин со скамейки болельщиков вечно молодая и полная сил мама Таня. Глядя на эту семью, понимаешь, что значит любовь – в горе и радости просто быть вместе.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

За самовольство и обман

В мае 2018 года Казанский районный суд Тюменской области вынес обвинительный приговор в отношении иностранца за незаконное пересечение государственной границы РФ.

В ходе расследования уголовного дела Пограничным управлением ФСБ России по Курганской и Тюменской областям было установлено, что въезд на территорию России иностранцу не был разрешён до 2021 года, о чём он был уведомлён.

Несмотря на действие запрета, иностранец не отказался от своих намерений трудоустроиться на территории России. В июне 2017 года, двинувшись из Казахстана в Россию в направлении Казанского района, он незаконно пересёк государственную границу РФ. Для скрытия своей личности при прохождении пограничного контроля нарушитель использовал паспорт на другую фамилию. После пересечения границы преступник был выявлен и задержан сотрудниками Пограничного управления.

Приговором суда нарушитель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ. Ему назначено наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения. Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба
Пограничного управления
ФСБ России
по Курганской и Тюменской областям

АКТУАЛЬНО

Пенсионный возраст нужно увеличивать не всем, считает победитель зимних Олимпийских игр Луиза Носкова



со мной согласятся многие из тех, кто скоро выходит на пенсию, что они себя не чувствуют стариками и готовы трудиться дальше", – отметила она.

Луиза Носкова подчеркнула, что новый закон не затронет увеличение пенсионного возраста по отдельным категориям граждан. Так, прежним останется возраст выхода на пенсию граждан, занятых в железнодорожной отрасли, а также проработавших на тяжелых работах. Не коснется увеличение пенсионного возраста и людей, которым пенсии назначаются по социальным мотивам.

"В настоящее время проект закона еще активно обсуждается, и будет дорабатываться с учетом предложений, поступающих от инициативных групп. И я думаю, будут учтены ряд нюансов. Важно прочитать внимательно весь законопроект, чтобы активно участвовать в публичных обсуждениях", – добавила Луиза Носкова.

Она напомнила, что ряд ведущих стран уже ввели такие изменения и увеличили пенсионный возраст. При этом в отдельных государствах пенсионный возраст мужчин и женщин приравнен. В России же приоритет по-прежнему у женщин. Напомним, если традиционно женщины выходили на пенсию в 55 лет, а мужчины – в 60 лет, то с введением поправок для женщин возраст может повыситься до 63, для мужчин – до 65.

Любовь ГОЛЫШЕВА

Необходимость принятия пенсионной реформы продиктована меняющимися условиями жизни, увеличением продолжительности жизни россиян, популярностью спорта и здорового образа жизни.

Такое мнение в беседе с корреспондентом ИА "Тюменская линия" высказалась заслуженный мастер спорта России, победитель зимних Олимпийских игр в Лиллехаммере Луиза Носкова.

"Пенсионное законодательство в России не менялось давно – с 1956 года. Условия, которые были раньше и сейчас, кратко отличаются. Если говорить о спорте, физической культуре и здоровом образе жизни, то и люди стали более спортивными, подтянутыми и уже не выглядят на свои годы. Этого мы достигли благодаря региональным программам, нацеленным на то, чтобы люди жили активно. Думаю

Ответственность христиан

Горе тому, кто свет называет тьмой, сладкое – горьким, худое – добрым, временное ставит вечным, то есть выше вечного.

Святитель Василий Великий

приняли ли они Спасителя, поняли ли Его миссию, или же подобно тысячам тех, кто видел чудеса и слышал Его проповедь, так и не осознали, Кто Он есть.

В ответ на этот вопрос Пётр исповедовал: «Ты – Христос, Сын Бога живого». Господь говорит ему на это: «Блажен ты, Симон, сын Иоаннин, потому что не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой, сущий на небесах».

Затем Господь послал апостолов в мир, где они рассказывали людям о жизни и чудесах Своего Учителя. В результате этих рассказов мы имеем четыре Евангелия. Известно, что жизнь апостолов Петра и Павла закончилась мученически. Пётр был распят вниз головой при императоре Нероне, а апостол Павел был усечён мечом в Риме примерно в это же время. Вслед за апостолами христианскую веру людям несут епископы, служители Церкви, проповедники, простые миряне. Ведь все до единого христиане должны самой своей жизнью нести миру свет Христовой веры.

13 июля – Собор 12-ти апостолов;

18 июля – преподобного Сергия Радонежского;

21 июля – Казанской иконы Божьей Матери;

25 июля – иконы Божьей Матери «Троеручица»;

26 июля – Собор архангела Гавриила;

28 июля – святого равноапостольного князя Владимира – крестителя Руси.

Валентина БУЛЬБА, прихожанка храма в честь Святителя и Чудотворца Николая в с. Казанском

Изо всех людей на земле наибольшую ответственность перед Богом несёт человек, называющий себя христианином. Так как христианину Господь больше всего дал, то с него больше и спросится.

Святитель Николай Сербский говорил, что народам, удалившимся от первоначального откровения Божия, Бог оставил природу и разум – природу в качестве книги, а разум в качестве путеводителя по ней. А христианам же, наряду с этим, даны ветхозаветное и новозаветное откровения, Церковь и сила Духа Святого. И если идущие со свечой, свернув с пути и заблудившись во тьме, безответны, то как оправдаться перед Богом тому, кто имеет пять свечей, но всё-таки свернулся с пути и заблудился во тьме? Воистину из всех людей на земле величайшая ответственность перед Богом у христиан!

7 июля православные христиане празднуют Рождество Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Рождение на свет праведника есть великая милость Божия к людям, так как на праведниках и держится весь мир.

Из Евангелия мы узнаём, что уже само рождение Предтечи было необыкновенным и сопровождалось чудесами: святой пророк родился по предсказанию Архангела Гавриила от престарелых родителей Захарии и Елизаветы. Но недолго младенец Иоанн утешался родительской лаской. Отец его, праведный Захария, был убит в храме иродовыми убийцами, а праведная Елизавета, спасая младенца, скрылась в горах. Нам неизвестно, как проходили детские годы святого Иоанна Крестителя, из Писания лишь из-

вестно, что он тридцать лет обитал в пустыне, нося одежду из верблюжьего волоса и питаясь акридами и диким мёдом. Укрепляемый Божественной помощью, он закалялся духом, готовясь к величайшему служению – приготовить народ к встрече Мессии, Спасителя мира. И вот настало время, когда Предтеча оставил пустыню и появился на берегах Иордана.

– Покайтесь! – раздался голос праведника и проповедника поста и покаяния, – покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное (Евангелие от Матфея, 3:2).

Призыва к покаянию и крещению в водах Иордана, святой Иоанн Креститель готовил людей к принятию Спасителя. Со всех сторон к нему стал стекаться народ, жаждущий очищения от грехов. Покаяние и вера в Христа Спасителя – это два необходимых условия достижения Царства Небесного. По слову митрополита Симона (Новикова), «слёзы покаяния – благодатный дождь, который омывает всякую душевную нечистоту и делает душу способной к восприятию Божественной благодати».

12 июля – праздник славных и всевальных апостолов Петра и Павла. Из отрывка Евангелия, читаемого в церкви в этот день (Евангелие от Матфея, 16:13-19), можно понять самое главное, чему учили апостолы. Когда Иисус спросил: за кого люди почитают Меня? Ученики Его сказали: одни – за Иоанна Крестителя, другие – за Илию, кто-то – за Иеремию или кого-то из пророков. И тогда Учитель прямо обратился к Своим ученикам: «А вы за кого почитаете меня?» Вопрос этот был особый, Христос хотел знать,

Экстремим по-казански, или Как прошёл областной конкурс трактористов-механистов

Последняя пятница первого летнего месяца ознаменовалась в Казанском районе событием областного масштаба. На пятый по счёту региональный конкурс трактористов-механистов съехались лучшие механизаторы из всех 22 муниципальных районов, а также представители профильных аграрных учебных заведений, в том числе из флагмана нашего высшего сельскохозяйственного образования – Тюменского государственного аграрного университета Северного Зауралья. Всего 23 участника.

Действие развернулось на полях агрокомплекса «Маяк», руководство которого предоставило не только участок для областного мероприятия, но и организовало полное техническое обеспечение. Место для проведения конкурса выбрали живописное: правобережную часть реки Ишим близ населённого пункта Шагалово, недалеко от автодороги, ведущей в направлении Большой Ченчери. К приёму гостей готовились тщательно и скрупулёзно. Со свойственным казанским колоритом прошла церемония открытия праздника, а также концертная программа. В общем, всё на высшем уровне! Если бы только не корректировки, которые внесла погода накануне в виде очередного водяного заряда. Впрочем, всё по порядку.

Пятничный денёк выдался неплохой. После вчерашнего проливного дождя с утра ещё ходили тучки, а буквально часов в 9 выглянуло солнце, ветер полностью стих. На озере Большое Кабанье, мимо которого лежал наш путь, – полный штиль, на водной глади – ни одной морщинки. На берёзках не шелохнётся ни один листик. Парит. Мы с коллегами стали прикидывать количество будущих осадков. С этой гидрометеорологической концепцией добрались до места. После пары сотен метров следования по грунтовой накатанной дороге подъехали к оборудованной автостоянке, где и припарковались. Дальше – пешком. Поставленные на «попа» тюки сена выполняли роль ограждения и входной арки в так называемую технозону. Здесь, словно в городе мастеров, расставлена как современная всевозможная техника с почвообрабатывающими прицепными орудиями, так и раритетная, на которой работали в прошлом веке. Далее демонстрируется модельный ряд высоконапорных российских и зарубежных тракторов. О их преимуществах вам любезно расскажут молодые люди – менеджеры дилерских компаний. К примеру, охарактеризуют канадский трактор «VERSATILE» мощностью 460 л.с. с прицепным посевным комплексом. В его кабине с помощью бортового компьютера настраивается норма высеивания, не говоря уже о прочих функциях. Стоимость одного только трактора, как сказали ребята из отдела продаж, – свыше 18 миллионов рублей, не считая прицепного устройства. Санкции, будь они нелады. Рядом стоит наш российский аналог – «Кировец» в новом исполнении. Современный дизайн, качество и цена, по словам представителей, гармонично сочетаются в этом корабле полей отечественного производства. Всё это можно было посмотреть, потрогать, о том, что особо заинтересовало, расспросить специалистов ещё до начала церемонии открытия конкурса. Голоса ведущих из динамиков огласили округу о начале мероприятия. Традиционные песни и танцы в стиле старых добрых традиций, каравай хлеба гостям – в знак казанского гостеприимства.

К присутствующим обратился



Хлебом-солью встречали гостей на Казанской земле



Теоритическая часть конкурса требовала от механизаторов особого внимания

заместитель губернатора Тюменской области директор департамента АПК В.Н. Чайметов.

– Разрешите от имени временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области Александра Викторовича Мороза поздравить всех с этим ярким событием – областным конкурсом трактористов-механистов, который проходит на Казанской земле, – сказал глава агропромышленного ведомства. – Вот уже пятый раз мы собираемся и определяем лучшего по профессии. Радует, что лучшие из лучших механизаторов ежегодно принимают участие в подобных соревнованиях, подтверждая уровень своей высокой подготовки.

Затем В.Н. Чайметов вручил благодарности Министерства сельского хозяйства РФ труженикам из Армизонского района и Заводоуковского городского округа.

Также к участникам соревнований обратилась глава района Т.А. Богданова. Татьяна Александровна отметила, что работа в агропромышленном комплексе, как бы ни утверждали скептики, по-прежнему престижна, и потому в сельском хозяйстве заметно молодеют кадры, происходит смена поколений. В заключение глава пожелала всем участникам честной и бескомпромиссной борьбы.

На правах принимающей стороны всех присутствующих поприветствовал генеральный директор ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» В.Л. Ташланов, он пожелал всем удачи и хорошего настроения.

Конкурс предполагал проверку теоретических знаний и практических навыков его участников. На первом рубеже механизаторы, как на настоящих экзаменах, тянули билеты. За 15 минут им нужно было ответить на 28 вопросов, 20 из которых требовали знаний правил дорожного движения и 8 – правил безопасной эксплуатации самоходных машин категории С. Как пояснила судейская бригада, состоящая из числа сотрудников Гостехнадзора, вопросы эти несложные для тех, кто владеет теоретическими знаниями. И неудивительно, что многие механизаторы досрочно покидали разбитый в тени деревьев шатёр, выполняющий функцию заменяющего класса. Профессионалы, ничего не скажешь!

Затем нужно было выполнить практические задания. Вот здесь и произошло то, о чём так беспокоились организаторы мероприятия. Прошедший накануне дождь обильно смочил полигон соревнований. Да так, что местами на поле стояла вода. Как пахать в таких условиях? Но для российского крестьянина невыполнимых задач не существует.

стывает. Им не привыкать. Надо, значит, надо. Конкурсанты ударили по «газам», новенькие «Белоруссы» с трёхкорпусными плугами пыхнули в небо тёмными клубами дыма – и вперёд. Через десяток метров трактористы поняли, почём фунт лиха. Протектор на шинах моментально забило грязью. Липкий казанский чернозём не позволял качественно обработать почву. Борозда выглядела неровно, тракторы заносило из стороны в сторону. Тут уже не до эстетики. Ехать пришлось только на первой или второй пониженных передачах. Суть упражнения сводилась к тому, что отведённую делянку необходимо было обработать в свал и в развал. Причём на данном этапе существовала масса нюансов, от которых зависела сумма набранных баллов.

В определённый момент возникла небольшая пауза. Экстременно собралась специальная комиссия, на которой решалась судьба конкурса. Консилиум из числа специалистов и судейской коллегии решил продолжить борьбу. Она получила поистине зрелищной. Представьте себе мощную технику, работающую на скоростях со свойственным русским экстремом. Юная публика из числа местных пацанов, привативших сюда на велосипедах, заворожённо глазела на происходящее, и только изредка слышалось восторженное: «Вау, круто!». Мы полностью с ними соглашаемся. Как только первый участник закончил упражнение, торопимся расспросить его о впечатлениях. Механизатора зовут Александр Николаевич Гордиевский, он из Уватского района. Ему довелось поработать на всех марках отечественных тракторов, но подобное вождение применял впервые.

– Ощущения приятные, организация, несмотря на неординарные условия соревнования, на высоком уровне, техника – просто огонь! – говорит опытный механизатор.

Не менее зрелищное действо развернулось неподалёку от пахотного поля. Здесь в борьбу вступили асы вождения на тракторах. Этот этап включал упражнение «змейка» и парковку задним ходом. Причём выполнять это всё нужно было с двухосным прицепом. Высокие скорости, летящие из-под колёс комки грязи, рёв двигателей привлекали зрителей.

Конкурс длился без малого шесть часов. Его участники и гости могли перекусить в выездном кафе. Но в жару самой востребованной была вода.

По итогам многочасовой упорной борьбы и результатам выполнения трёх заданий выявлены луч-



Вождение с прицепом – один из зрелищных этапов конкурса



Экстремальные условия работы в поле – удел профессионалов

шие участники областного конкурса «Лучший тракторист-механист-2018» среди учащихся профессиональных образовательных организаций аграрного профиля Тюменской области. Первое место с суммой 146 баллов занял Владислав Игоревич Ташланов из Государственного аграрного университета Северного Зауралья, второе (с суммой 139 баллов) – Павел Андреевич Курочкин из ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» и третье (с суммой 135 баллов) – Никита Сергеевич Кичиков, также из тюменского аграрного ВУЗа.

Среди работников сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, победи- дителем областного конкурса «Лучший тракторист-механист-2018» признан Евгений Галимзянович Галимзянов (Нижнетавдинский район, ИП Девятьяров Б.А.). Второе место занял Андрей Фридрихович Кренин (Тюменский район, АО «Успенское») и третье – Алексей Валерьевич Селютин (Казанский район, ЗАО «Агрокомплекс Маяк»). Таково решение строгого компетентного жюри.

Отметим ещё одного нашего участника – Владимира Анатольевича Мясникова из ООО «Покровское», который занял четвёртое место. Вот это и есть наши лучшие механизаторы.

Андрей ЗАДОРОЖНЫЙ
Фото автора

Гордимся нашими выпускниками

В 2017/18 учебном году в Казанском районе медали «За особые заслуги в учении» получили семнадцать человек. Ежегодное мероприятие – встреча главы Казанского района с медалистами – состоялось в Казанском районном доме культуры.

В уютном зале за накрытыми столиками собрались выпускники школ района, их педагоги и родители. С приветственным словом ко всем собравшимся обратилась глава района Т.А. Богданова. Татьяна Александровна сказала, что первая важная награда в жизни школьников им даётся за их труд. Ребята будут продолжать обучение в вузах, а затем применят свои знания на практике, работая в организациях и предприятиях. Возможно, кто-то из них вернётся в Казанский район и останется жить и работать здесь.

В торжественной и тёплой обстановке Т.А. Богданова вручила выпускникам медали «За особые услуги в учении», а их родителям – благодарственные письма и букеты цветов.

Хочу остановиться на каждом из медалистов. Они достойны этого.

Из Ильинской школы на встречу с главой района приехали Айнажан Альжанова и Мария Быкова. Айнажан, кроме всего прочего, победила в областной олимпиаде школьников основной школы «Юниор» по истории, стала призёром областной научно-исследовательской конференции по экологии, победительницей районных соревнований по волейболу. Мария победила в муниципальном этапе и стала призёром регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ.

В Казанской средней общеобразовательной школе в этом учебном году восемь медалистов. Это замечательная победа педагогического коллектива, детей и родителей. И у каждой медалистки уже есть целый список побед. Виктория Грахова стала победителем регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе, дипломантом 1-й степени в региональной весеннеей смене для одарённых детей «Гуманитариус» (направление «Обществознание»), финалистом межрегиональной многопрофильной олимпиады школьников «Менделеев» («Лучшие по праву»), победителем исторической викторины областной военно-спортивной игры «Граница». Анжелика Алтухова ежегодно была победителем муниципального этапа и участницей регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, победителем исторической викторины областной военно-спортивной игры «Граница».

Елизавета Новичкова была



Т.А. Богданова вручает медаль, благодарственное письмо и цветы Алёне Фоминой из Огнёвской школы и её маме Евгении Юрьевне



Медалистки из Ильинской школы Айнажан Альжанова (слева) и Мария Быкова

участницей межрегиональной многопрофильной олимпиады школьников «Менделеев». Валерия Мазуро-ва стала призёром муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по обществознанию и праву, призёром конкурса «Лесная эстафета» девятого регионального слёта школьных лесничеств «Живая планета».

Вера Хорьковская – победительница призёра регионального этапа олимпиады МЧС по ОБЖ, победитель областного научного форума молодых исследователей «Шаг в будущее», Александра Шапенкова – призёр муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе и русскому языку. Александра – член сборной команды школы по волейболу. Валерия Шнейдер – победитель областного научного форума молодых исследователей «Шаг в будущее», победитель исторической викторины областной военно-спортивной игры «Граница», победитель муниципального и участница областного этапа всероссийской олимпиады школьников по экологии, технологии и ОБЖ, призёр девятого регионального слёта школьных лесничеств «Живая планета», призёр районных сельских спортивных игр по волейболу.

Вместе с ростом тарифов изменится и стоимость коммунальных услуг для жителей области. При этом, независимо от роста экономически обоснованных тарифов, рост со-вокупного коммунального платежа ограничен в регионе на уровне 4,5%. Если экономически обоснованный тариф вырос больше данной цифры, регулятор устанавливает льготный тариф для населения с ростом, равным 4,5%, выпадающие доходы ресурсоснабжающей организации возмещаются из областного бюджета.

В 2018 году из более чем 400 тарифов на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение, а также на газ. Корректировка тарифов, помимо инфляционной составляющей, учла увеличение затрат на ремонты, реконструкцию и создание новых инженерных сетей. Рост эко-

номически обоснованных тарифов для каждой организации разный и имеет объективное обоснование.

Вместе с ростом тарифов изменится и стоимость коммунальных услуг для жителей области. При этом, независимо от роста экономически обоснованных тарифов (цен) не превысит 3,7% и 3,3% соответственно.

На примере Тюмени совокупный коммунальный платёж семьи, состоящей из трёх человек и проживающей в квартире площадью 54 м² в доме, присоединённом к распределите-



Елизавета Новичкова с мамой Ольгой Николаевной

В Новоселезнёвской школе две медалистки. У них тоже есть свои победы. Елена Маслеева – призёр межрегионального конкурса «История российского парламентаризма», призёр всероссийской олимпиады школьников «Россия в электронном мире», призёр регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву, финалист межрегиональной многопрофильной олимпиады школьников «Менделеев» в номинации «Лучшие семьи». Девушка является участницей волонтёрского движения, входит в состав школьного клуба КВН. Елена Чернобай принимала участие в командных конкурсах, олимпиадах, в составе школьной команды КВН стала призёром районного кубка КВН 2018 года. Елена – участница областного конкурса видеороликов «Ребёнок в мире прав», является членом волонтёрского отряда «СМИД».

Два выпускника Смирновской школы стали медалистами. Они также принимали активное участие в жизни школы и района. Диана Агирова – призёр VIII региональной молодёжной краеведческой конференции «250 лет на службе России. Вклад российских немцев в освоение и развитие Сибирского края», призёр районной краеведческой конференции «Поиск-2017», волонтёр школьного отряда «Альбатрос». Илья Мануйлов – призёр муниципального этапа конкурса сочинений «Моя семья в годы Великой Отечественной войны», районной научно-практической конференции «Шаг в будущее», районного конкурса творческих работ «Генеалогическое древо моей семьи», спартакиады общеобразовательных учреждений Казанского района. Илья – победитель соревнования по поло в рамках спартакиады учащихся Казанского района в 2017 г.

Вот такие они, медалисты 2018 года: умные, красивые, творческие люди, которые уже добились многое. Для педагогов, собравшихся в зале, родителей и выпускников состоялся яркий праздничный концерт.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

АКТУАЛЬНО

тельным тепловым сетям, введённом в эксплуатацию до 01.07.2014 г., в июле по сравнению с июнем 2018 года увеличится на 111 рублей, а в отопительный период, по сравнению с декабрям 2017 года, – на 193 рубля.

Благодаря принимаемым в регионе мерам по защите граждан и установлению для них льготных тарифов совокупный платёж граждан за коммунальные услуги во 2-м полугодии 2018 года в г. Тюмени по-прежнему останется одним из самых низких в Уральском федеральном округе.

С информацией об установленных тарифах можно ознакомиться на официальном сайте правительства Тюменской области www.admtyumen.ru в разделе «Горячие темы»/«Сколько мы платим за услуги ЖКХ?»

С. ЖЕВНОВСКАЯ, главный специалист отдела развития инфраструктуры управления массовых коммуникаций департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Как корректируются размеры тарифов?

Изменение тарифов на коммунальные ресурсы всегда вызывает пристальное внимание жителей. Слишком высокие тарифы могут стать тяжёлым бременем для населения, а заниженные не позволят регулируемым компаниям вести нормальную хозяйственную деятельность, влечут риски сбоев в ресурсоснабжении.

Чтобы тарифы позволяли инженерным системам стably работать и развиваться, их ежегодно корректируют. Не стал исключением и 2018 год.

В соответствии с законодательством, с 1 июля 2018 года в Тюменской области изменились тарифы на электрическую и тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение, а также на газ. Корректировка тарифов, помимо инфляционной составляющей, учла увеличение затрат на ремонты, реконструкцию и создание новых инженерных сетей. Рост эко-

номически обоснованных тарифов для каждой организации разный и имеет объективное обоснование.

Вместе с ростом тарифов изменится и стоимость коммунальных услуг для жителей области. При этом, независимо от роста экономически обоснованных тарифов (цен) не превысит 3,7% и 3,3% соответственно.

На примере Тюмени совокупный коммунальный платёж семьи, состоящей из трёх человек и проживающей в квартире площадью 54 м² в доме, присоединённом к распределите-

от таких организаций, установлены льготные тарифы.

Например, для жителей г. Тюмени льготный тариф на тепловую энергию от распределительных тепловых сетей с 01.07.2018 г. увеличится примерно на 54 рубля за гигакалорию, льготный тариф на холодную воду – на 1,29 рубля за кубический метр, льготный тариф на водоотведение – на 82 копейки за кубический метр, льготная цена на сжиженный газ вырастет примерно на 2 рубля.

Установление льготных тарифов на электрическую энергию и природный газ для населения не потребовалось, так как рост экономически обоснованных тарифов (цен) не превысит 3,7% и 3,3% соответственно.

На примере Тюмени совокупный коммунальный платёж семьи, состоящей из трёх человек и проживающей в квартире площадью 54 м² в доме, присоединённом к распределите-

Реклама и объявления

Поздравляем

всех пенсионеров ПО «Центральное» с Международным днём кооперативов! Желаем здоровья, счастья, благополучия, спокойствия, хороших преданных друзей.

Совет ветеранов ПО «Центральное»

уважаемых коллег с нашим общим профессиональным праздником – Международным днём кооперативов! Желаем вам кооперативного единства, экономического процветания, плодотворной деятельности и неиссякаемой энергии для дальнейшего развития потребительской кооперации России! Успешной реализации всех намеченных планов, оптимизма, здоровья и счастья на долгие годы вперед!

Председатель Казанского ПО

июльских именинников Александра Георгиевича Елфимова, Николая Платоновича Саукова с днями рождения и Елену Владимировну Полозкову с юбилеем!

Желаем не болеть, сохранять силу духа, пусть энергия, оптимизм и хорошее настроение не покидают вас!

Казанский РК КПРФ

уважаемых июльских именинников Виктора Семёновича Винникова, Александра Петровича Шерстова, Василия Ефграфовича Вдовина, Валентина Лукича Ржавина, Виктора Константиновича Дручинина, Галину Васильевну Тыченюк, Владимира Александровича Мартыновских с юбилейными днями рождения! Желаем крепкого здоровья, наезды, улыбок и счастья!

Совет ветеранов (Дубынка)

Галину Петровну Баранову с юбилейным днём рождения!

Желаем Вам в работе вдохновения, В кругу семьи – тепла и доброты, Среди друзей – любви и уважения, И в жизни сбывающейся мечты! Желаем в жизни Вам успеха, Поменьше слёз, побольше смеха, Дорогу жизни подлинней И много радости на ней!

Коллектив поликлиники

уважаемую Елену Владимировну Шанхову с днём рождения! С юбилеем, с круглой датой Поздравляем от души, Будь здоровой и богатой, Бодро, весело живи! Дома – сил и понимания, И заботы от родных. На работе – процветания, Премий внеочередных. Пусть улыбки и объятия Согревают без огня, Искренне желаем счастья, С днём рождения тебя!

Коллектив хирургического отделения

дорогого мужа, отца, дедушки Ивана Ивановича Бурашова с 60-летним юбилеем! Все вместе в день рождения твой Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха. И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда!

Жена, дети, внуки

Надежду Александровну Агапову с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, С юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем. Желаем, чтоб ты никогда не болела, Чтоб сердце твоё не теряло тепла, Чтоб жизнь ручейком в твоём доме текла, Чтоб всем находилось здесь время и место, Чтоб ты была с нами, и мы были вместе!

Любящий муж Владимир, дети Слава, Гаяля, Игорь, Валя, Денис, Настя, внуки Лёня, Аня, Дима

ПРОДАЮТ

земельный участок (11 соток).
Тел. 8-982-982-67-17.

земельный участок с готовым цокольным этажом в Казанском. Тел. 8-922-453-33-00.

дом в Казанском (49 кв.м, 16 соток земли), взрослые ходунки. Тел. 8-912-412-26-23.

благ. дом в Ишиме. Тел. 8-982-982-67-62.

дом. Тел. 8-912-397-38-56.

дом в Грачах. Тел. 8-950-498-40-22.

недостроенный дом. Тел. 8-950-488-40-97.

дом в Шадринке. Тел. 8-909-741-74-28.

дом в Дубынке (цена при осмотре). Телефон 8-982-912-74-91.

4-комн. квартиру в Новоселезнёво. Телефон 8-982-942-47-22.

3-комн. квартиру в 4-кв. доме в Казанском (гараж, стойка, огород, газ, отдельный вход). Тел. 8 (34553) 4-24-82.

2-комн. квартиру в новом доме (45,5 кв.м, 1 этаж), стенку, прихожую. Цена договорная. Тел. 8-982-942-15-24.

НЕДОРОГО 2-комн. благ. квартиру в районе РТС (40 кв.м, 2 этаж, 750 тыс. руб.). Тел. 44-7-14, 8-950-498-40-06.

3-комн. благ. квартиру в 4-кв. доме в Больших Ярках (гараж, зем. участок). Можно за материнский капитал. Тел. 4-10-83.

2-комн. благ. квартиру в центре Казанского (41 кв.м). Тел. 8-950-490-02-55.

квартиру в 2-кв. доме (62 кв.м, вода, канализация, зем. участок 13 соток). Тел. 4-13-51, 8-950-489-19-77.

квартиру в 2-кв. доме (100 кв.м, новые коммуникации, газ, септик, окна ПВХ, участок 6 соток, большой гараж). Тел. 8-908-030-55-66.

а/м ВАЗ-2110 (2000 г.в., цена при осмотре). Тел. 8-904-889-11-70.

а/м «Деу Нексия» (2007 г.в.), блок с коленвалом на Т-40. Тел. 8-982-901-55-54.

а/м УАЗ-390945 «Фермер» (2009 г.в.), двигатель ЯМЗ 236 НЕ, комбайн «Енисей 1200 НМ». Тел. 8-912-394-01-20.

МТЗ-80, Т-25, роторную косилку, телегу с документами и без документов. Обр.: д. Шадринка, ул. 8 Марта, 4.

а/м ВАЗ-2115 (хтс), с ним отдам комплект зимней резины. Тел. 8-952-341-44-40.

трактор Т-40 на запчасти. Тел. 8-982-902-89-88.

холодильник «Бирюса», стиральную машинку-автомат, новый диван. Недорого. Тел. 8-912-926-42-77.

детскую коляски (зима/лето, 5 тыс. руб.), батареи чугунные (восстановленные, 420 руб./ребро), автолюлька (1 тыс. руб.). Тел. 8-950-496-88-11.

доильный аппарат «Доюшка». Тел. 8-950-485-28-12.

стеновые панели, фундамент, ранбалку 6 м, прогоны 7,5 м и 6 м, дорожную плиту разных размеров, ПК-5, блоки, перемычки разных размеров – до 18 м, колонны со стаканами. Тел. 4-19-06, 8-982-788-09-69, 8-950-489-63-60.

СРУБЫ 3х3 (сосна) на заказ, ПИЛОМАТЕРИАЛ (сосна, осина). Тел. 8-982-975-30-38.

срубы, пиломатериал обрезной и необрезной (берёза). Тел. 8-912-925-70-17.

ООО «Газмонтажсервис» реализует бетон товарный (марки М-100, 200, 300); блоки ФБС – 3, 4, 5, 6; кольца, днища, плиты перекрытия колодцев (диаметром 1,5 и 2 м). Возможна доставка ЖБИ.

Тел. 8-902-850-08-28, 45-604.

кирпич забутовочный, облицовочный, цемент (М-400, 500), тротуарную плитку, брускатку, бордюр. Тел. 8-950-487-74-07 (бывшая территория «Сельхозтехники»).

Секционные ворота, рольставни «DoorHan». Пластиковые окна. Тел. 8-982-925-65-15.

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ-кольца. ПОГРЕБА. Тел. 8-919-932-90-68.

кирпич забутовочный, печной. Кольца (ЖБИ Ишимского завода). Тел. 8-902-850-05-05.

ПИЛОМАТЕРИАЛ берёзовый (доска, лафет). Тел. 8-952-689-11-11.

ёмкости под канализацию, ЖБИ (кольца) разных форм и размеров. Гарантия качества, низкие цены. Монтаж под ключ. Тел. 8-922-048-58-58.

из таёжной сосны брус, полубрус, пиломатериал обрезной и необрезной с доставкой по району. Тел. 8-904-889-15-61.

пиломатериал, срубы. Доставка. Телефон 8-950-495-50-90.

буровую штангу, керамзитоблоки. Телефон 8-982-982-78-18.

щебень б/у, песок, глина. Тел. 8-952-671-01-00.

дизельное топливо. Тел. 8-992-306-88-25.

ООО «Сельхозинтеграция» реализует ОВЁС, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ. Доставка платная. Также в субботу у магазина «Магнит». Принимаем заявки. Тел. 48-397, 8-908-871-46-00.

отруби, пшеницу, ячмень, дроблёнку, овёс (с доставкой). Тел. 8-922-072-69-98.

отруби с доставкой. Тел. 8-963-455-31-30.

ячмень 2 т (6 руб./кг), пшеницу (7 руб./кг). Тел. 8-952-344-43-92.

картофель с доставкой. Тел. 8-961-207-26-06.

кроликов. Тел. 8-982-989-32-12.

поросёнок. Тел. 8-908-869-44-77.

поросёнок (1,5 мес., 2 тыс. руб.). Тел. 8-908-875-00-86.

поросёнок (1 мес., 1500 руб.). Тел. 8-952-685-36-84.

поросёнок (2,5 мес.). Тел. 8-902-850-01-90.

двух бычков (3 мес.). Тел. 8-982-970-44-20.

жеребчика упитанного. Тел. 8-950-496-90-97.

двух тёлочек (3 мес.). Тел. 8-919-950-73-92.

корову дойную, а/м ВАЗ-2105. Телефон 8-952-674-26-82.

корову, тёлку (1 год), тёлочку (1 мес.). Тел. 35-334, 8-902-850-06-53.

утят, гусят, несушки, индюков. Телефон 8-902-850-09-99, Людмила.

ЛЕТНЯЯ ПОСАДКА САЖЕНЦЕВ!

10 июля на рынке торгует Галлямин Александр (ЛПХ)

Сливово-вишнёвые гибриды, дюк и альяч! Яблоня «кроха», «благая весть», жимолость «бокчарский великан», виктория «максим», малина «краса России», виноград и сладкая смородина «ильинская».

ЦВЕТУЩИЕ РОЗЫ (чайные, плетистые, парковые, флорибунда и спрей). Гортензия, флоксы – синие и красные, спирея «вангутта», спирея «невеста».

В ассортименте лучшие сорта из питомника «Сады Урала» (г. Артёмовский) Свердловская опытная станция.

УСЛУГИ

КПК Капитал. Займы по материнским сертификатам. Тел. 8-800-555-40-70.

ИМЕННЫЕ БУЛАВКИ, ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ПУСТИШЕК, БИЖУТЕРИЯ для взрослых и детей по приемлемым ценам. Тел./вайбер: 8-922-043-74-95, vk.com/shambala72.

ТУАЛЕТЫ уличные (сиденье – унитаз). Тел. 8-908-875-33-70.

ПАЛИСАДНИКИ. ВОРОТА. ЗАБОРЫ. Тел. 8-908-875-33-70.

Ворота и заборы из профнастила. Телефон 8-992-310-34-50 (Игнатов).

Ворота. Заборы. Отопление из полипропилена. Тел. 8-919-945-38-66.

Изготавливаем банные печи, ворота и заборы из профнастила. Тел. 8-952-344-88-39.

УСЛУГИ погрузчика с прицепом. Песок, перегной, навоз, глина. ВЫВОЗ мусора. ДОСТАВКА, ПОГРУЗКА, ПЛАНИРОВКА. Тел. 8-904-877-00-76.

Грузоперевозки на а/м «ГАЗель». Телефоны 8-908-866-71-73, 8-909-180-16-73.

Грузоперевозки на а/м «ГАЗель». Телефон 8-902-815-75-47.

Такси «Олеся». Тел. 8-982-934-52-47,

Реклама и объявления

УСЛУГИ

ООО «Газмонтажсервис» проведёт водопровод методом ГНБ (проколом). Наличный и безналичный расчёт, рассрочка. Тел. 45-604, 8-902-850-08-28.

ООО «Газмонтажсервис» оказывает услуги по монтажу септика из ЖБИ (колец собственного производства) диаметром 1,5 и 2 метра. Наличный и безналичный расчёт, рассрочка. Тел. 8-902-850-08-28, 45-604.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНКАВСТРОЙ www.burenie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос – от 1000 руб.
Тел. 8-909-149-47-96, 8-912-835-03-61.

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. **Насос и шланг в подарок.** Тел. 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

Бурение скважин. Гарантия. Разведка. Опыт работы 9 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, недорого.
Тел. 8-950-494-06-00.

Монтаж, демонтаж крыш, другие строительные работы. Тел. 8-908-875-54-25.

Выполним строительные работы любой сложности. Тел. 8-982-926-05-78, 8-992-310-01-84.

Строительные работы от фундамента до крыши. Тел. 8-922-474-71-96.

Ремонт холодильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Скошу траву. Тел. 8-908-879-78-48.

Вывоз жидких нечистот (от 4,3 до 6 куб.м). Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22 (Евгений).

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб.м). Тел. 8-992-312-04-53.

Вывоз жидких нечистот (от 5,5 до 7,5 куб.м). Тел. 8-912-996-71-85.

ИП Гек А.Э. Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-952-672-02-82.

Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-950-490-63-76 (Николай).

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 8-902-623-42-32.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
КОЛБАСНЫЙ ЦЕХ.
Тел. 8-951-276-32-03, 8-919-592-13-09.

СПССК «Гарантъ» закупает КРС, молодняк, свинину, баранину. Тел. 8-929-263-72-37.

СПССК «Дружба» закупает КРС и молодняк. Заключаем договоры, быстрый расчёт. Услуги скотовоза. Тел. 8-952-685-55-55.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

Круглосуточная организация и проведение комплекса услуг по захоронению. Ритуал, при надлежности, прощальный зал, а/м, оформление документов, поминальные обеды и их доставка. Рассрочка. ИП Миллер Л.А., ул. Ишимская, 48Л (кладбище). Тел. 4-41-89, 8-902-620-06-00.

ЗАБОРЫ
из профнастила
для дома и дачи
строительство заборов, калиток, ворот
ПРОФНАСТИЛ НЕДОРОГО
т. 5-51-41
моб.: 8-950-495-51-41
г. Ишим, ул. Республики, 16, 2-й этаж

ТЕПЛЫЕ ОКНА
рассрочка скидка
!!!АКЦИЯ!!!
УТИЛИЗАЦИЯ СТАРЫХ ОКОН
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА
КОМПЕНСАЦИЯ до 1000 РУБ.
ремонт, замена стеклопакетов
при замене старого окна на пластиковое,
пенсионерам и ветеранам
- дополнительная скидка 3-5%
г. Ишим, ул. Республики, 1, 2-й этаж
тел.: 8(34551) 24-100, 8(34551) 5-51-41
8(34551) 24-101, моб.: 8-922-486-15-73

ОКНА,
ЖАЛОУЗИ, ВОРОТА,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
«ЕроОкна»
с. Казанское, ул. Октябрьская, 6/2.
Тел. 8-904-875-46-45.
Интернет-магазин:
www.oknaishim.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Внимание:
3-й потолок –
БЕСПЛАТНО!
Пенсионерам и бюджетникам
СКИДКИ!
Товар сертифицирован. Т. 8-904-825-2547

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на следующий день
после замера. Доставка карнизов
T. 8-913-962-2911

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, от 250 р/м²
чем через фирму
8-951-407-07-70

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

цены от 5000 до 36000 руб. РАССРОЧКА**

11 июля с 14.00 до 15.00

Аптека №23,
ул. Луначарского, 5 (Казанское)

АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.

Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.*

Справки тел. 8-912-85-25-719 www.apparatyslуховые.рф

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Товар сертифицирован. Св-во № 30518412900010, выд. ИФНС г.Ижевск

Подробности уточняйте у продавца или по телефону. Рассрочка предоставляет ИП Шамигуна С.Р..

Реклама

Бесплатная доставка

ПОДРОБНОСТИ УТОЧНЯЙТЕ У ПРОДАВЦА

ПОДРОБНОСТИ УТОЧНЯЙТЕ У ПРОДАВЦА</

КУЛЬТУРА

6:30, 7:00, 8:00, 10:00, 19:30, 23:15 Новости культуры.6:35, 17:30 "Пленницы судьбы" Анна Тютчева.7:05, 18:00 Т/с "В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ".7:50 "Фрэнсис Бэкон".8:05 "Пешком..." Москва бульварная.8:30 X/ф "КОРТИК".9:40 Мировые сокровища. "Лимес. На границе с варварами".10:15 "Наблюдатель".11:15 X/ф "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ".12:50, 0:05 Т/с "ДИККЕНСИАНА".13:50 "Абсолютный слух".14:30 "Уроки рисования с Сергеем Андрияковым".15:00 "Новости культуры" - "Регион-Тюмень".15:10 "Письма из провинции" Чистополь.15:40, 19:45 "Мир Стоунхенджа".16:35, 1:05 П. Чайковский. Концерт №1 для фортепиано с оркестром.17:15 Мировые сокровища. "Гавайи. Родина богини огня Пеле".18:45, 2:05 "По ту сторону сна".20:40 "Спокойной ночи, малыши"!20:55 "Острова".21:35 Т/с "БАЯЗЕТ".23:05 "Франсиско Гойя".23:35 "Двадцатый век. Потеря невинности" "Сексуальная революция" "16+".1:50 Мировые сокровища. "Аббатство Корвей. Между небом и землей"!2:45 Цвет времени. Николай Ге.

ПЯТНИЦА, 13
ПЕРВЫЙ

5:00, 9:15 "Доброе утро".9:00, 12:00, 15:00 Новости.9:50 "Жить здорово!" "16+", 10:55, 2:55 "Модный приговор".12:15, 17:00, 18:25 "Время покажет" "16+", 15:15, 4:50 "Давай поженимся"! "16+", 16:00, 3:55 "Мужское / Женское" "16+", 18:00 "Вечерние новости".18:50 "Человек и закон".19:55 "Поле чудес".21:00 "Время".21:30 Т/с "СЫН" "16+", 23:25 "Городские пиконы" К 100-летию режиссера. "Ингмар Бергман" "16+", 0:30 X/ф "МОЙ КОРОЛЬ" "18+".

РОССИЯ-1

5:00, 9:15 "Утро России".6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 20:45 "Вести. Регион-Тюмень".9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 "О самом главном" Ток-шоу. "12+", 12:00, 3:55 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" "12+", 13:00, 19:00 "60 Минут" Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. "12+", 15:00 Т/с "СКЛИФОСОВСКИЙ" "12+", 17:40 "Вести. Уральский меридиан".18:00 Андрей Малахов. Прямой эфир" "16+", 21:00 "Юморина" "12+", 0:00 Торжественная церемония открытия XXVII Международного фестиваля "Славянский базар в Витебске".1:55 X/ф "НИНКИНА ЛЮБОВЬ" "12+".

НТВ

4:50 "Подозреваются все" "16+", 5:20, 6:05, 1:05 "Суд присяжных" "16+", 6:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 "Сегодня".6:30 "Деловое утро НТВ" "12+", 8:30, 10:25 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" "16+", 13:25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".14:00 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" "16+", 16:25 Т/с "СКЛЕП В ШКАФУ" "16+", 17:00 ДНК" "16+", 18:00, 19:40 X/ф "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" "16+", 22:35 X/ф "ЭЛАСТИКО" "12+", 0:15 "Поэт Петрушка" Итоговый журнал "18+", 2:05 "Мы и наука. Наука и мы" "12+", 3:05 Т/с "СТЕРВЫ" "18+", 4:00 Т/с "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ" "16+".

СТС

6:00 М/с "Смешарики" "0+", 6:35 М/с "Команда Турбо" "0+", 7:00 М/с "Шоу мистера Пибоди и Шермана" "0+", 7:25 М/с "Три кота" "0+", 7:40 М/с "Том и Джерри" "0+", 8:30 М/с "Кухня" "12+", 9:00, 18:30 "Точнее" "16+", 9:30 X/ф "ЭЛВИН и БУРНДУКИ. ГРАНДИОЗНОЕ БУРУНДУКЛОЧЕНИЕ" "16+", 11:15 X/ф "КАРАТЭ-ПАЦАН" "12+", 14:00 "Новостройка" "12+", 14:15 "Накануне" "16+", 14:20 "Ты - собственник" "12+", 14:25 "Была такая история" "12+", 14:30 Т/с "ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ" "16+", 19:00 "Уральские пельмени" Любимое "16+", 19:30 "Шоу Уральских пельменей" "16+", 21:00 X/ф "ИГРА ЭНДЕРА" "12+", 23:10 Т/с "СЫН. Итоги" "16+", 23:40 X/ф "АДРЕНАЛИН-2. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ" "18+", 1:25 X/ф "ОЧЕНЬ СТРАШНОЕ КИНО-4" "16+".

РЕН-ТВ

6:00, 9:00, 14:00 "Документальный проект" "16+", 7:00 "Утро с Вами" "12+", 8:30, 16:30, 19:00 "Новости" "16+", 12:00 "Тюменский характер" "12+", 12:15 "Репортер" "12+", 12:30, 19:30 Т/с "СЫН" "16+", 12:45, 3:30 "Новостройка" "12+", 13:00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" "16+", 16:00 "Информ-

Программы ТВ

мационная программа 112" "16+", 17:00 "Тайны Чапман" "16+", 18:00 "Самые шокирующие гипотезы" "16+", 20:00 "Это невероятно!" "16+", 21:00 "Новые доказательства Бога" "16+", 23:00 X/ф "НЕУДЕРЖИМЫЙ" "16+", 0:40 X/ф "ИЗО ВСЕХ СИЛ" "16+", 2:20 X/ф "НЕТ ПУТИ НАЗАД" "16+", 3:00 Т/с "СЫН. Итоги" "16+", 4:00 "Накануне" "16+", 4:10 "Музыка" "16+", 4:25 "Хронограф" "12+", 5:40 "Сделано в Сибири" "12+", 5:55 "Арбуз карапуз" "6+".

МАТЧ-ТВ

8:30 "Дорога в Россию" "12+", 9:00, 10:55, 14:00, 16:05, 18:10, 19:05, 21:30, 1:45 Новости.9:05, 2:20 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00 Тотальный футбол "12+", 12:00, 14:05, 16:10, 22:30 Футбол. Чемпионат мира-2018 "0+", 18:15 Все на Матч! ЧМ 2018 "12+", 19:10, 21:35, 1:00 Все на Матч! ЧМ 2018. Прямой эфир.19:55 Футбол. "Суперкубок Легенд" Финал. Прямая трансляция из Москвы.20:45 Футбол. "Суперкубок Легенд" Церемония награждения. Прямая трансляция из Москвы.0:30 "По России с футбольом" "12+", 1:50 "Чемпионат мира. Live" "12+", 2:40 X/ф "НЕУГАСАЮЩИЙ" "16+", 4:45 "Иохан Кройф. Последний матч. 40 лет в Каталонии" "16+", 6:00 Смешанные единоборства. Bellator.8:00 "Город живёт футболом" "12+".

ТВ+

5:00 "Дорога в Россию" "12+", 9:00, 10:55, 14:00, 16:05, 18:10, 19:05, 21:30, 1:45 Новости.9:05, 2:20 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00 Тотальный футбол "12+", 12:00, 14:05, 16:10, 22:30 Футбол. Чемпионат мира-2018 "0+", 18:15 Все на Матч! ЧМ 2018 "12+", 19:10, 21:35, 1:00 Все на Матч! ЧМ 2018. Прямой эфир.19:55 Футбол. "Суперкубок Легенд" Финал. Прямая трансляция из Москвы.20:45 Футбол. "Суперкубок Легенд" Церемония награждения. Прямая трансляция из Москвы.0:30 "По России с футбольом" "12+", 1:50 "Чемпионат мира. Live" "12+", 2:40 X/ф "НЕУГАСАЮЩИЙ" "16+", 4:45 "Иохан Кройф. Последний матч. 40 лет в Каталонии" "16+", 6:00 Смешанные единоборства. Bellator.8:00 "Город живёт футболом" "12+".

НТВ

4:50 Т/с "2, 5 ЧЕЛОВЕКА" "16+", 5:45 "Ты супер!" "6+", 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 "Сегодня".8:20 "Их нравы" "0+", 8:40 "Готовим с Алексеем Зиминным" "0+", 9:15 "Кто в доме хозяин?" "16+", 10:20 "Главная дорога" "16+", 11:05 "Еда живая и мертвая" "12+", 12:00 "Квартирный вопрос" "0+", 13:05 "Поедим, поедим!" "0+", 14:00 "Жди меня" "12+", 15:05 "Своя игра" "0+", 16:20 "Однажды..." "16+", 17:00 "Секрет на миллион" Владимира Преснякова-мл. "16+", 19:25 X/ф "ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА" "16+", 23:15 "Тоже люди" Братья Запашные "16+", 0:00 X/ф "СЫН ЗА ОТЦА..." "16+", 1:40 "Квартиренник НТВ у Маргалиса" Группа "Мграверби" "16+", 2:40 "И снова здравствуйте!" "0+", 3:00 Т/с "СТЕРВЫ" "18+", 3:55 Т/с "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ" "16+".

НТВ

4:50 Т/с "2, 5 ЧЕЛОВЕКА" "16+", 5:45 "Ты супер!" "6+", 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 "Сегодня".8:20 "Их нравы" "0+", 8:40 "Готовим с Алексеем Зиминным" "0+", 9:15 "Кто в доме хозяин?" "16+", 10:20 "Главная дорога" "16+", 11:05 "Еда живая и мертвая" "12+", 12:00 "Квартирный вопрос" "0+", 13:05 "Поедим, поедим!" "0+", 14:00 "Жди меня" "12+", 15:05 "Своя игра" "0+", 16:20 "Однажды..." "16+", 17:00 "Секрет на миллион" Владимира Преснякова-мл. "16+", 19:25 X/ф "ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА" "16+", 23:15 "Тоже люди" Братья Запашные "16+", 0:00 X/ф "СЫН ЗА ОТЦА..." "16+", 1:40 "Квартиренник НТВ у Маргалиса" Группа "Мграверби" "16+", 2:40 "И снова здравствуйте!" "0+", 3:00 Т/с "СТЕРВЫ" "18+", 3:55 Т/с "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ" "16+".

СТС

6:00 М/с "Смешарики" "0+", 6:20 М/с "Команда Турбо" "0+", 6:45 М/с "Шоу мистера Пибоди и Шермана" "0+", 7:10, 11:30 М/с "Том и Джерри" "0+", 7:35 М/с "Новаторы" "6+", 7:50 М/с "Три кота" "0+", 8:05 М/с "Тролли. Праздники продолжаются!" "6+", 8:30 "Репортер" "12+", 8:45 "Музыка" "16+", 9:00 "Уральские пельмени" Любимые "16+", 9:30 "Про СТО кухня" "12+", 10:30 "Успеть за 24 часа" "16+", 12:00 М/ф "Диджипреди" "6+", 13:40, 1:30 X/ф "ВОКРУГ СВЕТА ЗА 80 ДНЕЙ" "12+", 16:00 "Накануне. Итоги" "16+", 16:30 "Шоу Уральских пельменей" "16+", 17:15 X/ф "БУНТ УШАСТЫХ" "6+", 19:10 X/ф "ЭВАН ВСЕМОГУЩИЙ" "12+", 21:00 X/ф "ГЛУБОКОВОДНЫЙ ГОРИЗОНТ" "16+", 23:00 X/ф "СОЮЗНИКИ" "18+".

РЕН-ТВ

6:00, 16:30 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" "16+", 7:50 X/ф "ОТПЕТИЕ МОШЕННИКИ" "16+", 10:00 "Минтранс" "16+", 11:00 "Самая полезная программа" "16+", 12:00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" "16+", 12:20 "Засекреченные списки. Самые страшные твари и где они обитают" "16+", 20:20 X/ф "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ" "16+", 22:10 X/ф "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-2: ИХ ПЕРВОЕ ЗАДАНИЕ" "16+", 23:50 X/ф "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-3: ПОВТОРНОЕ ОБУЧЕНИЕ" "16+", 2:20 X/ф "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-4: ГРАЖДАНСКИЙ ПАТРУЛЬ" "16+", 3:00 "Накануне. Итоги" "16+", 3:30 "Музыка" "16+", 3:45 "Хронограф" "12+", 5:45 "Сделано в Сибири" "12+".

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15
ПЕРВЫЙ

5:15 Т/с "ЛУЧИК" 6:00, 10:00, 12:00 Новости.6:10 Т/с "ЛУЧИК" "16+", 7:30 М/с "Смешарики. ПИН-код" "7:45 М/с "Новаторы" "12+", 8:15 "Здоровье" "16+", 9:20 "Непутевые заметки" "10:10 "Зинаида Кириенко. Я в кино настрадалась" "12+", 11:15 "Честное слово" с Юрием Николаевым.12:15 "Александр Домогаров. Рыцарь печального образа" "16+", 13:20 X/ф "БЕЛАЯ НОЧЬ, НЕЖНАЯ НОЧЬ..." "16+", 15:15 "Большие гонки" с Дмитрием Нагиевым "12+", 16:40 "Кто хочет стать миллионером?" "17:30 "Лучше всех!" Избранные.21:00 Воскресное "Время" Информационно-аналитическая программа.22:00 "Клуб Беседых и Находчивых". Летний кубок во Владивостоке "16+", 0:35 К Чемпионату мира по футболу. Гала-концерт звезд мировой оперы. Трансляция из Большого театра.2:40 X/ф "АНТИГАНГ" "16+", 4:25 "Контрольная закупка".

ТВ+

5:00 "Кремлевские дети" "16+", 6:00 "Музыкальный канал" "16+", 7:00 "Мультифильмы" "6+", 7:30, 12:30, 19:15 "Сделано в Сибири" "12+", 7:45, 17:45, 19:45 "Тюменский характер" "12+", 8:00 "Бискив" "12+", 9:00 "Будьте здоровы" "12+", 10:00 "Точнее" "16+", 11:00, 16:45 "Врачи" "12+", 12:00, 18:00 "ТСН".12:15, 18:15 "Репортер" "12+", 12:45 X/ф "БЕЛЫЙ ШКВАЛ" "16+", 14:45, 19:00 "Дорожная практика" "16+", 15:00 "ТСН" "16+", 15:15 "Накануне. Итоги" "16+", 15:45 "Бабий бунт Надежды Бабкиной" Концерт "12+", 17:30 "Сельская среда" "12+", 18:30 "Частный случай" "16+", 19:30 "Новостройка" "12+", 20:00 "Город кино" "16+", 20:05 X/ф "ТРЕСТ, КОТОРЫЙ ЛОПНУЛ" "12+", 23:40 X/ф "ИМОДЖЕН" "16+", 1:30 X/ф "СИТИ АЙЛЕНД" "16+", 3:20 X/ф "КОРОЛЕВСТВО ПОЛНОЙ ЛУНЫ" "16+".

КУЛЬТУРА

6:30 Библейский сюжет.7:05 X/ф "ЧЛЕН ПРАВИТЕЛЬСТВА".8:50 М/ф "Не любо - не слушай" "Волшебное кольцо" "Архангельские новеллы" "9:45 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиром" "10:15 X/ф "ДОРОГА НА БАЛИ".11:50 "Коктебель. Заповедная зона".12:35, 1:35 "Утреннее сияние" "Канада. В туманной чаще леса".13:25 "Передвижники. Архип Кунинки".13:55 X/ф "КВАРТЕТ ГВАРНЕРИ".16:20 Большой балет-2016.18:10 "Острова".18:50 X/ф "ПОД КУПОЛОМ ЦИРКА".21:05 Париж-Гала 2015. Концерт на Марсовом поле.22:45 X/ф "ФАННИ и АЛЕКСАНДР".2:30 М/ф "Со вчера дождик" "Ночь на Лысой горе".

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15

6:30 Библейский сюжет.7:05 X/ф "ЧЛЕН ПРАВИТЕЛЬСТВА".8:50 М/ф "Не любо - не слушай" "Волшебное кольцо" "Арханг